

本报互动平台

1 拨打24新闻热线: 96706 6982110

2 搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/>

3 @齐鲁晚报·今日泰山 <http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

安徽老人致电本报找失联20多年的战友,两天内实现心愿—— 我来牵个线 老友相约杭州见

本报泰安1月28日讯(记者 王伟强 实习记者 邢豪) 安徽一老人与新泰的战友王忠新20多年没有联系了,上了年纪非常想念战友。老人的儿子打来求助电话,希望本报帮忙寻找。28日,本报记者帮忙联系王忠新,这两位老战友计划今年春节要在杭州见面。

“你们能不能帮帮忙,帮我父亲找找他的战友。”26日上午,赵先生给本报打来电话。他告诉记者,他是安徽肥东人,现在杭州工作,父亲叫

赵宏乐,今年66岁了。要寻找的人叫王忠新,是父亲的战友,1952年出生,新泰市楼德镇西城前村人。赵先生说,1973年到1977年,父亲在云南昆明巫家坝服役,认识了王忠新,两人在部队关系特别好,但已经20多年没联系。

家里本来还有两人在部队时的照片,但因为时间太久了,照片都没法用了。“现在父亲上了年纪,特别想念战友,经常晚上想得都睡不着觉,我们也多方联系过,但一直没有找到线

索,所以想请你们帮忙找一找。”赵先生说。

28日,楼德镇宣传办公室的张纯轶知道这件事后特别热情,主动帮忙联系到楼德镇西城前村的村支书。得知村里确实有位老人名叫王忠新,不过他已经在几年前跟着孩子搬到了上海居住。

下午2点多,终于找到了王忠新老人的联系方式。记者立即打了过去,确认了老人的身份。王忠新说,在部队时,他和赵宏乐的关系非常好,这些年

一直想联系对方,但就是没能联系上。“真没想到,20多年过去了,还能联系上老战友。”王忠新说。

得知王忠新的联系方式后,赵先生非常高兴,一再向记者表示感谢。“刚刚王叔叔给我打来了电话,我父亲昨天从杭州回了老家肥东。”赵先生高兴地说,他联系上了父亲,让两位老人通了电话。两位老战友激动地在电话中约定,今年春节在杭州见面。

陆房突围纪念馆 征集抗战文物

本报泰安1月28日讯(记者 刘真) 肥城市将在陆房烈士陵园建设陆房突围胜利纪念馆。为丰富纪念馆文物馆藏,现面向社会各界征集抗战历史文物。

此次抗战文物资料征集截止到今年5月1日,征集范围主要与抗日战争有关的,能够反映抗战史实和八路军及根据地军民抗战历程的,可供收藏、鉴赏、研究、陈列使用的抗战历史文物。也可由征集办向文物持有者临时借展或租用合法的文物,文物持有者自愿确定文物借用的起止时间。对于特别重要的文物资料,将酌情给予一定金额的奖励。收藏者提出代为保管文物或文献资料的,按照自愿原则,在所有权不变的情况下,持有者可与陆房胜利纪念馆签订无偿保管协议。持有人享有无偿养护、文物藏品不受损害或受损害赔偿等权利,承担无偿提供、无偿展示的义务。

据了解,此次征集为无偿捐赠,所捐赠资料力求原件;若收藏者提出代为保管的文物或文献资料,在所有权不变的情况下,持有人可与陆房突围胜利纪念馆签订无偿保管协议。本次捐赠联系方式为肥城市委党史征集研究办公室,电话(0538)3229823;肥城市文物管理所,电话(0538)3211663;电子邮箱fcdsbmsk@163.com。

污水井刚疏通又堵塞 水流路面三百米

本报6982110热线消息(记者 闫克杭) 28日上午11点左右,傲徕峰路与文化路路口一处污水井溢水,污水沿傲徕峰路向南已流到康复路口。排水所工作人员称,前一天漏过水,当时已疏通好。截至下午4点,工作人员仍在抢修。

28日上午,市民拨打本报6982110热线反映,傲徕峰路与文化路路口一处井盖冒污水。11点左右时,记者到现场查看。刚到傲徕峰路康复路口,就闻到一股臭味,污水从北面流下来,在傲徕峰商城农贸市场又汇入下水道。

沿傲徕峰路北走,污水

流渐渐变多。记者看到,污水的源头就在傲徕峰路与文化路路口中间的一处污水井盖。此处距离傲徕峰商城农贸市场东门有三百多米。每有汽车驶过,便溅起一些水花。在路口摆摊的李先生说:“我早上七点多出的摊,那时候这里就开始冒水了。”

记者到达时,排水所的工作人员正在现场查看。工作人员说,此处的污水排水管道是老旧管道,底下堵塞造成污水外溢。“昨天中午就漏水了,我们当时来疏通好了,今天又漏了。”工作人员说。下午四点左右,工作人员仍在现场抢修。



井内冒出污水,漫过了大半个路口。 本报记者 闫克杭 摄

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



恒大城

泰安首席·双湖御景豪邸

新年抢红包



恒大派10亿

首付2万抢精装大三房

54-170m²学区准现房超值回馈

◆ 家门口九年制学校教育一步到位 ◆

万官路通车 90米宽双向八车道 即买即赚



恒大集团 EVERGRANDE GROUP

VIP (0538) 5885 666

地址: 泰安市泰山区长城路南首万官路599号

本资料对项目周围的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品图片及文字介绍,旨在提供相关信息,仅供参考,不意味着本公司对此做出任何承诺,本资料相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。